



В Москве перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в нарушении правил дорожного движения, повлекших смерть малолетнего ребенка



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, вечером 3 декабря 2017 года мужчина, находясь за рулем автомобиля марки «Шкода» в состоянии алкогольного опьянения, двигаясь по проезжей части Алтуфьевского шоссе города Москвы в направлении Сигнального проезда, проехал на запрещающий движение красный сигнал светофора и совершил наезд на трех переходивших проезжую часть пешеходов. Пострадавшие родители и 3-летний ребенок с повреждениями различной степени тяжести были доставлены в медицинские учреждения. В результате полученных травм ребенок скончался в больнице.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В ходе предварительного следствия обвиняемый признал вину в полном объеме.

Следствие собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Февраля 2018

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1202183/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v